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Ihr ArbeitsMarktService



Was wir für Sie tun können

Wir sind das führende Dienstleistungsunternehmen im Bereich Personal-

vermittlung und Arbeitsmarktfragen. Ob Sie freie Stellen  zu besetzen

haben, nach qualifizierten Mitarbeiter/innen suchen oder Unterstützung bei

der Personalentwicklung für Sie wichtig ist – wir informieren, beraten und

unterstützen Sie professionell. 

Persönlich sind 670 Berater/innen im Service für Unternehmen für

Sie im Einsatz. Online erwarten Sie umfangreiche eService-Angebote.

Ihr bewährter Partner bei der Personalvermittlung

Sie erhalten von uns aktive Unterstützung bei der Personalsuche und

Personalauswahl: rasch, zuverlässig und kostenlos. Wir erarbeiten mit

Ihnen ein Stellenprofil und die passende Besetzungsstrategie. Ebenso

schlagen wir Ihnen qualifizierte Bewerber/innen vor. So sparen Sie Zeit und

Geld, denn: zwei von drei Stellen werden innerhalb eines Monats besetzt.

Innovative eServices

Mit dem eAMS-Konto für Unternehmen bieten wir Ihnen direkten Zugang

zu einer Reihe von Dienstleistungen, die Sie unabhängig von unseren

Geschäftszeiten online in Anspruch nehmen können. Für die Einrichtung

Ihres Kontos wenden Sie sich an Ihre Beraterin, Ihren Berater im Service für

Unternehmen.

Im eJob-Room – Österreichs größter online Job- und Personalbörse mit

mehr als 250.000 Stellenwerber/innen – können Sie schnell und einfach

nach geeigneten Mitarbeiter/innen suchen. Ihr Personal per Mausklick 

finden Sie unter www.ams.at



EURES

EURES – das größte europäische Netzwerk für Jobs und Personal – 

ermöglicht Ihnen die europaweite Personalsuche. Wir veröffentlichen Ihr

Stellenangebot und veranstalten Jobbörsen in allen Ländern des Europäischen

Wirtschaftraums, um für Sie Personal zu rekrutieren. Europaweite

Personalsuche – nur einen Mausklick entfernt unter www.ams.at/eures

Förderungen

Ob bei der Ausbildung von Lehrlingen, der Weiterbildung Ihrer

Mitarbeiter/innen, der Neueinstellung von Frauen, Wiedereinsteiger/innen,

Älteren, Menschen mit Behinderungen oder schon längere Zeit

Arbeitsuchenden – wir informieren und beraten Sie zu allen

Arbeitsmarktförderungen und qualifizieren Arbeitsuchende nach Ihrem

Bedarf. AMS – Ihr kompetenter Partner bei der Personalentwicklung. 

Chancengleichheit

Personalauswahl unabhängig von Geschlecht und Alter verbessert 

den Recruitingprozess und Ihren Personaleinsatz. Mit gleichstellungs-

orientierter Information und Beratung sowie durch Förderungen unter-

stützen wir Sie, die passenden Mitarbeiter/innen am richtigen Platz 

einzusetzen. Profitieren Sie durch ein ausgewogenes, vielfältiges Team und

verbessern Sie damit die Zufriedenheit Ihrer Kundinnen und Kunden.



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
 

 

 
 

   

 
 

 

 

 

 

  

    
 

   

   
 

 

    

  
 

 

     
    

 

    
 

    

     
    

 

    
 

    

Kontaktieren Sie uns! 

Infos unter www.ams.at
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Wir erarbeiten gemeinsam ein Stellenprofil 
und die geeignete Besetzungsstrategie.

2

         Wir schlagen Ihnen qualifizierte Bewerber/innen vor.
                             

3

Sie finden das für Sie passende Personal. 4

Sie suchen Personal. 1
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